
Ще продължи дните си 

Притчи 6:1-19 
 

Исая  66:1-2  Така казва Господ: Небето Ми е престол, И земята е Мое подножие; Какъв дом 
искате да построите за Мене? И какво ще бъде мястото на Моя покой?  2  Защото моята ръка е 
направила всичко това, И по тоя начин всичко това е станало, казва Господ; Но пак, на този ще 
погледна, На оня, който е сиромах и съкрушен духом, И който трепери от словото Ми. 

 

2 Царе 22:8-13  Тогава първосвещеникът Хелкия каза на секретаря Сафан: Намерих книгата на 
закона в Господния дом. И Хелкия даде книгата на Сафана, който я прочете.  9  И секретарят 
Сафан отиде при царя и доложи на царя, казвайки: Слугите ти иждивиха парите, които намериха 
в дома, като ги предадоха в ръката на работниците, които надзирават Господния дом.  10  Тоже 
секретарят Сафан извески на царя, казвайки: Свещеник Хелкия ми даде една книха. И Сафан я 
прочете пред царя.  11  А царят, като чу думите на книгата на закона, раздра дрехите 
си.  12  Тогава царят заповадя на свещеника Хелкия, на Ахикама Сафановия син, на Аховора 
Михеевия син, на секретаря Сафан, и на царския слуга Асаия, казвайки:  13  Идете, допитайте се 
до Господа за мене, за людете и за целия Юда, относно думите на тая книга, който се намери; 
защото голям е Господният гняв, който е пламнал против нас, понеже бащите ни не послушаха 
думите на тая книга та да постъпват напълно според както е писано за нас. 

 

Исус не живя за себе си преди 2000 години. А сигурно му се искаше да общува с апостолите, 
семейството си и приятелите си. Той живя заради нас, не по своята си воля. Днес ти трябва да 
ходиш като него. Да не вършиш своята воля за да може той да върши своите си дела. 

 

Йоан 14:10  Не вярваш ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? Думите, които Аз ви казвам, не 
от Себе Си ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите дела. 

 

Исая 53:7-11  Той беше угнетяван, но смири Себе Си, И не отвори устата Си; Както агне водено на 
клане, И както овца, която пред стригачите си не издава глас, Така Той не отвори устата 
Си.  8  Чрез угнетителен съд биде грабнат; А кой от Неговия род разсъждаваше, Че биде отсечен 
отсред земята на живите Поради престъплението на Моите люде, върху които трябваше да падне 
ударът?  9  И определиха гроба Му между злодеите, Но по смъртта Му при богатия; Защото не 
беше извършил неправда, Нито имаше измама в устата Му.  10  Но Господ благоволи той да бъде 
бит, предаде Го на печал; Когато направиш душата Му принос за грях, Ще види потомството, 
ще продължи дните Си, И това, в което Господ благоволи, ще успее в ръката Му.  11  Ще види 
плодовете от труда на душата Си и ще се насити; Праведният Ми служител ще оправдае 
мнозина чрез знанието им за Него, И Той ще се натовари с беззаконията им 

 

Йоан 14:23  Исус в отговор му рече: Ако Ме люби някой, ще пази учението Ми; и Отец Ми ще го 
възлюби, и Ние ще дойдем при него и ще направим обиталище у него. 

 

Римляни 8:10  Обаче, ако Христос е във вас, то при все, че тялото е мъртво поради греха, духът 
е жив поради правдата. 

 

Римляни 15:18  Защото не бих се осмелил да говоря за нещо освен онова, което Христос е 
извършил чрез мене за привеждане езичниците в покорност на вярата чрез моето слово и 



дело, 

 

Галатяни 2:20  Съразпнах се с Христа, и сега вече, не аз живея, но Христос живее в мене; а 
животът, който сега живея в тялото, живея го с вярата, която е в Божия Син, Който ме възлюби 
и предаде Себе Си за мене. 

 

Йоан 14:12  Истина, истина ви казвам, който вярва в Мене, делата, които върша Аз, и той ще 
ги върши; защото Аз отивам при Отца. 

 

2 Коринтяни 5:15  и че Той умря за всички, за да не живеят вече живите за себе си, но за 
Този, Който за тях е умрял и възкръснал. 

 

Ако царят на царете иска днес да живее в теб, трябва да се научиш да трепериш от словото Му. 

Имаш нужда от ново сърце. 


